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              Размеры по обхвату головы: 55-57см 

Пряжа: Drops Alpaca boucle 50 грамм, или любая другая пряжа, при условии попадания в задан-

ную плотность. 

Материалы:  

 две пары круговых спиц 3 мм на леске 40 см  

(либо 1 паре круговых спиц 3 мм на лесках 40 и 60 

см);  

 игла для сшивания с тупым концом,  

 маркеры 5 штук. 

 

 

Плотность в изделии после ВТО: 10х10 см – 19 петель х32  ряда 

Описание: 

Повязка вяжется одной деталью лицевой гладью снизу вверх. Сначала вывязывается наружная 

сторона повязки снизу вверх, далее подгиб, верхняя часть внутренней стороны. Далее вязание 

продолжается на открытых петлях нижней части изделия, аналогично внешней провязывается 

внутренняя сторона повязки. Далее выполняется  трикотажный шов по внутренней стороне изде-

лия. 

                  



Ход работы: 

Методом Джуди  на две пары спиц размером 3.0мм  набрать 101 (лучше использовать спицы с 

леской 40 см) и 100 петель (лучше на спицы с длинной леской) соответственно 

Начинаем работать с той парой спиц, где набрана 101 петля (это будет внешняя сторона). 

1.Наружная сторона повязки. 

Замыкаем вязание вкруг методом Magic Loop, на спицах 100 петель, ставим маркер начала ряда 

(МНР), это будет середина задней части повязки. Провязываем  один ряд лицевыми петлями, рас-

ставляем маркеры по схеме:  МНР-12 п -М1- 21п-М2-34п-М3-21п-М4-12п-МНР 

Далее вяжем укороченными рядами ушки методом «оберни и поверни» по схеме (подходя к мар-

керу, перекидываем его на противоположную спицу) 

1 ряд (лиц):  МНР, 12 ЛП, М1, 15 ЛП, следующую петлю  левой спицы снять, нить за работой, 

обернуть, вернуть на левую спицу, развернуть вязание 

2 ряд (изн): 9 ИП, следующую петлю снять, нить перед работой, обернуть, вернуть на левую спицу, 

развернуть вязание, 

3 ряд (лиц): 9 ЛП, обернутую петлю провязать лицевой вместе с накинутой на нее петлей, следу-

ющую петлю  левой спицы снять, нить за работой, обернуть, вернуть на левую спицу, развернуть 

вязание, 

4 ряд (изн): 10 ИП, обернутую петлю провязать изнаночной вместе с накинутой на нее петлей, 

следующую петлю снять, нить перед работой, обернуть, вернуть на левую спицу, развернуть вяза-

ние, 

5 ряд (лиц): вязать лицевыми петлями до обернутой петли, провязываем ее лицевой вместе с 

накинутой петлей, следующую петлю  левой спицы снять, нить за работой, обернуть, вернуть на 

левую спицу, развернуть вязание, 

6 ряд (изн): вязать изнаночными петлями до обернутой петли, провязать ее изнаночной вместе с 

накинутой на нее петлей, следующую петлю снять, нить перед работой, обернуть, вернуть на ле-

вую спицу, развернуть вязание, 

Повторить 5-6 ряд еще 3 раза 

13ряд (лиц): 19 ЛП, обернутую петлю провязать лицевой вместе с накинутой на нее петлей, М2, 34 

ЛП, М3, 15 ЛП,  следующую петлю  левой спицы снять, нить за работой, обернуть, вернуть на ле-

вую спицу, развернуть вязание, 

Повторяем ряды 2-12 один раз 

25 ряд (лиц): 19 ЛП, обернутую петлю провязать лицевой вместе с накинутой на нее петлей, М4, 

12ЛП, МНР 
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Далее вяжем затылочную часть повязки укороченными методом «оберни и поверни». Для легко-

сти подсчета ряды снова начинаем с 1 

1 ряд (лиц): 12 ЛП, снять М1, 20 ЛП, снять М2, следующую петлю  левой спицы снять, нить за ра-

ботой, обернуть, вернуть на левую спицу, развернуть вязание, 

2 ряд (изн): 33 ИП, МНР,12 ИП, снять М4, 20 ИП, обернутую петлю провязать изнаночной вместе с 

накинутой на нее петлей, снять М3, следующую петлю снять, нить перед работой, обернуть, вер-

нуть на левую спицу, развернуть вязание, 

3 ряд (лиц): лицевые петли до обернутой петли,  ее петлю провязать лицевой вместе с накинутой 

на нее петлей, следующую петлю снять, нить за работой, обернуть, вернуть на левую спицу, раз-

вернуть вязание. 

4 ряд(изн):  изнаночные петли до обернутой петли,  ее провязать изнаночной вместе с накинутой 

на нее петлей, следующую петлю снять, нить перед работой, обернуть, вернуть на левую спицу, 

развернуть вязание, 

Повторить ряды 3 и 4 еще 3 раза 

11 ряд (лиц): 37 ЛП, МНР, 37ЛП, обернутую петлю провязать лицевой вместе с накинутой на нее 

петлей, лицевые петли до МНР. 

Далее 17 рядов лицевой глади. 

Следующие три ряда вяжем по схеме:  *ЛП, снять петлю изнаночной, нить перед работой* - по-

вторять до конца каждого ряда.  

Вяжем еще 10 рядов лицевой гладью, оставляем петли на спице, оставляем 10 см нити, обрываем. 

2. Внутренняя сторона повязки. 

Возвращаемся к отложенным петлям на второй паре спиц по низу изделия, провязываем один 

лицевой ряд, расставляем маркеры, согласно схеме (см наружную сторону). 

Далее вяжем ушки укороченными рядами, согласно рядам  1-25 , потом повторяем укороченные 

ряды 1-11 для задней части повязки, провязываем еще 4 ряда лицевой гладью. 

Сшиваем трикотажным швом петли с обеих пар спиц. 

Заправить кончики, провести ВТО. 

Повязка готова! Буду очень рада вашим воплощениям и отметкам! 

Условные обозначения: 
МНР – маркер начала ряда 
ЛП – лицевая петля 
ИП – изнаночная петля 
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